11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.07.2009 19:39:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.07.2009 19:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177668/answer/177669




[InockuM SOUTENNH BCETTa COTEPKUTCSA B MOUe. BOJbII0e KOTMYECTBO IIJIOCKOT0 SIUTENNS B MO4Ye
BCTpeYaeTCsl MHOTTa IPU WHPEKIUN MOYEBBIBOAAIMINX IyTel. ECiM u3MeHeH TOJIbKO 3TOT IIapaMeTp,
a JpyTue IoKa3aTelu MOYH B Ipefefiax HOPMBI, TO BPSAAIX 3TO UH(PEKINS MOUYEBHIBOAALIUX IIYTEH.

CnenyeT crenaTh TOBTOPHBIM aHaIM3 MOYHU C COOMIONEeHNEM BCeX IpaBuil cOopa Mouu (06s13aTeIbHO
CPeOHIO MOPIIHIO).



